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Назва кольору пов’язане з мінеральним камінням: бірюзою. 

Передбачається, що бірюза формується в безпосередній близькості до 
земної кори. Цей камінь став можливим, завдяки тому що поверхневі 
розчини, які в достатку містять мідь, контактують з гірськими породами і 
впливають на них. Сам колір бірюзи можна отримати з суміші синього та 
зеленого. Бірюзовий має ще й іншу назву: колір морської хвилі. Він 
асоціюється з ніжним морем, спокоєм, умиротворенням. В ісламській 
релігії бірюзовий вважається кольором чистоти і невинності, символізує 
піднесене щастя, небеса. У багатьох сучасних людей сприйняття блакитних 
відтінків пов’язано зі стрімкими електронними потоками. 

Мета дослідження. Походження бірюзового кольору, значення в 
психології та використання в дизайні. 

Значення в психології. Бірюзовий колір не дуже популярний на 
відміну від багатьох звичних для нас відтінків. Однак є люди, які його дуже 
люблять і прагнуть оточувати себе предметами саме цього кольору в 
домашньому інтер’єрі, а також мати деталі одягу або прикраси даного 
відтінку.  

Психологи дають характеристику людям, яким дуже подобається 
бірюзовий: доброзичливі, відкриті і простодушні в спілкуванні; мають 
неординарним мисленням; чесні; їм чужі користь і нажива; обдаровані 
дуже сильною інтуїцією; найчастіше це творчі особистості. 

Також цей колір використовується в терапевтичних цілях. Він 
позитивно впливає на емоційний стан, заспокоює нерви, знижує вплив 
стресових факторів. Допомагає в лікуванні як фізичних, так і 
психологічних аспектів.  
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Таблиця 1  
Позитивні і негативні впливи бірюзового кольору на людину 

 
Позитивні властивості Негативні сторони 

Під його впливом людина краще 
контролює свої емоції, швидше 
концентрується на важливому 
предметі, краще думає. 
Бірюзовий розвиває не тільки 
аналітичні, а й творчі здібності. 
Існує думка, що бірюзовий допомагає 
домогтися прихильності вподобаного 
людини. 
 

 Надмірне контролювання емоцій і 
бажань розвиває відчуженість. 
 Прихильники кольору відрізняються 
витривалістю, але іноді їх 
перенапруження є зайвим. 
 Також було відзначено, що такі люди 
часто незадоволені своєю нервово-
соматичної витривалістю. Коли вони 
перевтомлюються, раніше улюблений 
відтінок починає дратувати. У такі 
моменти бірюза для них стає 
холодною, суворою і отруйною. 

Бірюза в інтер’єрі. Відтінки бірюзи можуть прикрашати практично 
будь-яке приміщення. Дизайнери використовують їх для оформлення 
дитячих кімнат, віталень, кухонь, ванних кімнат, в інтер’єрах спалень та 
кабінетів. Колір є практично універсальним. Він здатний заспокоїти і 
врівноважити запальних людей, зняти втому і зарядити бадьорістю тих, 
хто сильно стомлений. Бірюза добре піднімає настрій в періоди апатії або 
депресії. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. Використання бірюзового в інтер’єрі просторової вітальні 
та гарно освітленої кухні 

Інтер’єри з великою кількістю бірюзи краще всього виглядають в 
просторих кімнатах з гарною освітленістю і вікнами, які виходять на 
сонячну сторону (рис). Промені сонця особливо красиво і природно 
згладжують холод бірюзових відтінків. 

Висновок. Бірюзовий колір має позитивні якості в дуже різних 
аспектах нашого життя. Починаючи з позитивного впливу на 
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психологічному рівні, закінчуючи своєю універсальністю використання в 
різних галузях дизайну.  
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